



που απέκτησε ομόλογα 2,3 δις.

Γίνεται επίσης συγκεκριμένη αναφορά στην εμπλοκή συγκεκριμένων ανώτερων διευθυντικών στελεχών της Τράπεζας Κύπρου στην εξαγο-

ρά μεριδίου της Banca Transilvania, γεγονός για το οποίο ήδη διεξάγεται έρευνα από τις ρουμανικές αρχές. Επίσης, γίνεται συγκεκριμένη αναφορά και στην εξαγορά της Uniastrum στη Ρωσία,

η οποία σύμφωνα με γνωματεύσεις νομικών συμβούλων η εξαγορά μπορεί να αποδειχτεί μία κακή ή απαράδεκτη συναλλαγή για την Τράπεζα Κύπρου. Πάντως ερωτηματικά προκαλεί

το γεγονός, ότι στον ίδιο οίκο ανατέθηκε από την Κεντρική Τράπεζα να διεξάγει πέραν από αυτή την έρευνα, και το θέμα εξυγίανσης των τραπεζών αλλά και το κούρεμα καταθέσεων.

Η Κύπρος παραμένει να είναι ένας ελκυστικός τουριστικός προορισμός

Μούδιασμα παρατηρείται στις νέες κρατήσεις τουριστών για το επόμενο Καλοκαίρι, λόγω των εξελίξεων στον τομέα της οικονομίας.

Αν και μέχρι στιγμής δεν υπήρξαν ακυρώσεις κρατήσεων ο ΚΟΤ διαβεβαιώνει ότι καταβάλλεται μεγάλη προσπάθεια για προσέλκυση περισσότερων τουριστών και αντιστροφή του αρνητικού κλίματος που έχει δημιουργηθεί στο εξωτερικό για την Κύπρο.

Μάχη για να αντιστρέψει την αρνητική εικόνα που έχει δημιουργηθεί στο εξωτερικό για την Κύπρο, λόγω των συνεπειών της απόφασης του Eurogroup, δίνει ο ΚΟΤ. Όπως αναφέρθηκε στην επιτροπή οικονομικών της βουλής κατά την συζήτηση του προϋπολογισμού του ΚΟΤ, μέχρι στιγμής δεν υπήρξαν ακυρώσεις κρατήσεων, ωστόσο δεν υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον από ξένους για νέες κρατήσεις.

Ο ΚΟΤ βρίσκεται σε επαφή και με τους ξενοδόχους μελετώντας το ενδεχόμενο μείωσης των τιμών. Προωθούνται όμως και άλλα μέτρα για προσέλκυση τουριστών. Ειδικές διευθετήσεις και αλλαγή της τιμολογιακής πολιτικής αναμένεται να εφαρμοστούν για τους κύπριους οι οποίοι θα κάνουν διακοπές εντός



Μελετούνται εξάλλου και εισηγήσεις για αύξηση των κύπριων που εργάζονται στα ξενοδοχεία.

Στον προϋπολογισμό του ΚΟΤ για το 2013 τα έσοδα ανέρχονται σε 55,10 εκατομμύρια ευρώ παρουσιάζοντας μείωση 7 εκατομμύρια σε σύγκριση με το 2012, με αποτέλεσμα ο οργανισμός να λειτουργεί στο ελάχιστο των δυνατοτήτων του.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com